

大学上三年还没找到女友

一大学生被子上晒“征婚”



12日中午,不时有同学停下来看写在被子上的“征婚广告”。
本报记者 摄

本报聊城10月12日讯 征婚启事常见刊登在报纸、网站或在电视上播放。但有一位聊大的大四男生,竟把征婚启事写在被子上后,挂在该校五四广场晒被子处,并留下详细的联系方式,引来众多大学生的围观和争议。

“潇潇洒洒日日夜,恍然风流已三年,不知世间悲愁为何物……已然大四,犹未觅得真爱……”12日中午,在聊城大学五四广场西南角,不时有同学停下来看这则用红色笔

写在被子上的“征婚广告”,上面还歪歪扭扭地写着“不孝有三,无后为大,恍恍二十余载,至今单身”,“愿得知吾心者,携子之手,白头终老。”他还留下了自己的手机、QQ号、邮箱等联系方式,画了两个调皮的小图案。

记者在现场发现,大多数学生看到后一笑而过,也有不少学生专门从宿舍拿出相机拍照。“这是恶搞吧,你看那被子脏得,谈恋爱是一件很严肃的事情。”看着写在被子上的

征婚广告,该校文学院一名女生皱着眉说,即使是真的,她也不接受这样的方式。但也有同学推测,手机号码都留下了,“还专门放在文学院与外国语学院学生必经之路,应该是真的。”

记者多次拨打“广告”上的手机号发现,一直处于“全时通”状态,但拨打之后,会有男生利用另一个手机号码回拨过来,一听是男性就找理由挂断。

当天下午,这名男生通过

电话向该校一名女生坦陈:自己确实是聊大的大四学生,不担心工作,就是担心找不到女朋友,自己身高170厘米,但相貌稍差,至今没找到女朋友。他以前贴过比这个小的“征婚广告”,但效果不好。自从上午把被子挂到五四广场,几乎没收到女生的电话和信息,却有很多男生给他发信息,其中多是鼓励他,为他加油。不过他自己承认,“不到夜里是不敢从五四广场收被子了。”

(本报记者)

校园内自行车多次被扎车胎

学校表示将调查

本报聊城10月12日讯(记者 陈洋洋)12日,聊城四中学生致电本报反映,自行车胎在校内多次被扎。学生怀疑是学校保卫室所为,原因是为了惩治学生乱停车。

“我的车胎都被扎了8次了。”初二学生小楠说,他的自行车一般放在教学楼的大厅内,开学以来被扎了8次。他指着自己瘪了的后车胎说,车胎已经补过好几次,每次被扎后,都要先补完车胎才能回家吃饭。

“我们的也被扎过好几次。”学生小辉说,他和班里几名同学的车胎也都被扎过,他们怀疑是学校保卫室所为。初三学生小伟说,有学生在学校贴吧发了帖子,有一位网名为lcszwhj的网友回复:“按照学校规定,学生的自行车不能放在教学楼大厅内,这些学生首先没有遵守学校的纪律,乱放自行车,我才扎车胎来提醒学生。如果你们把车放在指定位置,我愿意道歉。”该网友说,他是“保卫科王老师,如果发帖子的几名同学能说服其他同学把车按秩序放好,他将在全体师生面前道歉。”

该校有关领导表示,学校给每个班级都划定了专门停车区域,自行车要按要求的停放位置,不得放在教学楼大厅。保卫科每天有值班老师对自行车摆放进行检查,仍然有很多同学图方便将车乱放。学校保卫科有三名姓王的老师,但他们都表示没有扎过学生的车胎,也表示没有在网上发过道歉的帖子,怀疑是学生冒名发帖。该校有关领导表示将调查,对乱放自行车和扎车胎的行为,都将按校规进行处罚。(文中学生为化名)